

ZAPISNIK

sa 6. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 04. prosinca 2017. godine u prostorijama Gradske knjižnice Labin, Rudarska 1, sa početkom u 17,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 17,00 sati prisustvuje njih 17 vijećnika i to: Neel Blaes Rocco (SDP), Nenad Boršić (HDZ), Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU), Željko Ernečić (SDP), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Daniel Mohorović (SDP), Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Jasminka Radolović (KLGB: nositeljica: Nevine Miškulin), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) i Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću, Dolores Sorić, direktorica TD Labin stan d.o.o., Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina, Dalibor Zupčić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. Labin, Matea Tireli, predsjednica Savjeta mladih, Nino Bažon, vanjski suradnik, Adrijano Šćulac, Robi Selan predstavnici tiska, Silvana Fable, Kristijan Išić, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića) postavlja dva pitanja Gradonačelniku. Prvo pitanje se odnosi na Rabačku plažu ispod nekadašnje Slavije. Primijećene su pločice i betoniranje djela plaže, pa se postavlja pitanje da li netko ima koncesiju na taj dio plaže. I bez obzira na koncesije, smiju li se izvoditi takve intervencije na plažama koje su stjenovite. S obzirom da je plaža pomorsko dobro, a pomorsko dobro je opće dobro, zanima ju kako se dopuštaju takve intervencije na nečemu što ne može biti u režimu vlasništva. Drugo pitanje se vezuje na održanu tematsku sjednicu za sustav odvodnje otpadnih voda, održanu 21.09.2017. godine, kaže kako je imala jedan upit u vezi same studije izvedivost, koji i sada ponavlja radi interesa javnosti s obzirom da se radi o vrlo značajnom projektu za lokalnu zajednicu pa tako i za gradski budžet. Pitanje glasi, da li je studija izvedivosti Sustav odvodnje otpadnih voda – aglomeracije Labin - Raša – Rabac dostupna na Internetu, jer ona je nije mogla pronaći, a rečeno je da će biti dostupna kroz nekih 10-tak dana od tada, što znači da je trebala biti dostupna krajem 9-og mjeseca ove godine. Vijećnicu zanima da li je dostupna, ukoliko nije, zašto nije. Postavlja i potpitanje, navodi kako je izlagač rekao da će troškovi investicije, pogona i održavanja biti poznati nakon što se prethodno dovrši projektna

dokumentacija, oko sredine listopada, pa ju zanima da li su isti poznati, te da li je dokumentacija poslana na reviziju konzultantima iz JASPERS-a.

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara na prvo pitanje kako će komunalni redar Grada Labina napraviti očevid i onda će se vidjeti da li je na tom lokalitetu dobivena potrebna suglasnost, te ističe da se te suglasnosti ne dobivaju od Grada Labina već od nadležnih institucija u Puli. Vezano za drugo pitanje odgovara da u srijedu, dakle za dva dana, ide u Zagreb u Upravu Hrvatskih voda gdje će se ova Studija, koja je sada gotova, predstaviti predstavnicima Grada Labina, općina Labinštine, Upravi Vodovoda Labin i nakon toga će se izaći u javnost s podacima i daljnjim koracima, te će se Studija i objaviti na Internet stranici Grada Labina.

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) postavlja pitanje o provođenju Zakona o zaštiti životinja kojeg je Sabor izglasao 26. listopada 2017. Kaže kako se Zakonom Republika Hrvatska uskladila sa odredbama EU, te je tim zakonom zabranjena eutanazija (usmrćivanje životinja). Odredbe zakona kažu da se trebaju izgraditi skloništa do 31. prosinca 2018, vijećnica postavlja pitanje gdje i kako. Zakon nalaže da se mora mikročipirati sve pse do 30. lipnja 2018 godine na području grada Labina (sve jedinice lokalne samouprave moraju učiniti isto). Vijećnica pita kako u tako kratkom roku sprovesti zakon.

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da je točno da je Zakon o zaštiti životinja stupio na snagu 26. listopada 2017. godine, da je cilj ovog Zakona povećanje svijesti o potrebi zaštite životinja, ali da taj Zakon i nameće brojne obveze jedinicama lokalne samouprave, a ima i prekršajne odredbe koje se primjenjuju u slučaju da jedinica lokalne samouprave u roku propisanom Zakonom ne ispuni neku od obveza iz Zakona. Dalje iznosi sve obveze koje Zakon propisuje jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, između ostalih da jedinice lokalne samouprave organiziraju i financiraju poslove sakupljanja napuštenih ili izgubljenih životinja, da se na području svake jedinice područne (regionalne) samouprave mora osnovati najmanje jedno sklonište u kojem je osigurano najmanje 50 smještajnih mjesta za životinje, da su sve jedinice lokalne samouprave obvezne sudjelovati u financiranju osnivanja i rada skloništa, da se skloništa u skladu propisanim ovim Zakonom (članak 62.stavak 2.) moraju osnovati najkasnije do 31.12.2018. godine, da se do 30.06.2018. godine mora provesti nadzor provedbe mikro čipiranja pasa i to ne svih već onih koji nisu upisani u upisnik kućnih ljubimaca, a Grad Labin u tom pogledu želi najprije preventivno djelovati, a ne odmah represivno, tako da će se najprije provesti edukacija vlasnika životinja, potom slijedi bar jedan nadzor kojeg će provesti komunalni redar koji ima ovlast da uđe u prostorije u kojima se drže kućni ljubimci i da očita mikro čip, te eventualno poduzme daljnje korake predviđene u Zakonu. Dalje ističe obvezu predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave da propiše općim aktom način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama.

Daniel Mohorović (SDP) pita kada se može očekivati rekonstrukcija Pulske ulice. Citira Izvješće Gradonačelnika: „Ove godine nastavljene su aktivnosti na izradi projektne dokumentacije (idejni projekt) za rekonstrukciju Pulske ulice (dio državne ceste D66) za potrebe ishoda lokacijske dozvole što je potrebno radi parcelacije i otkupa dijela zemljišta za tu investiciju“ (Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 1. lipanj – 30. lipanj 2017 godine, str.7). Drugo pitanje glasi, kada bi labinjenska cakavica mogla biti uvrštena u Registar kulturnih dobara RH. Vijećnik obrazlaže kako je na sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 8. prosinca 2014 godine dao inicijativu da se naš zajik, naša labinjenska cakavica zaštiti kao nematerijalna kulturna baština odnosno uvrsti u Registar kulturnih dobara RH. U obrazloženju Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2018. godinu

i projekciji za 2019. i 2020. godinu, a u okviru aktivnost Praktična realizacija na projektu cakavica, Matije Vlačića i rudarstva najavljena je priprema za ishođenje statusa cakavice kao zaštićenog nematerijalnog kulturnog dobra.

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara da je Grad Labin financirao izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju dionice državne ceste u naravi Pulska ulica, dakle u nadležnosti Hrvatskih cesta, te je i preuzeo obvezu provedbe postupka rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na zemljištu potrebno za taj zahvat. Ispođena je lokacijska dozvola i u tijeku je izrada parcelacijskog elaborata, a izvođenje radova ovisi o tome da li će Hrvatske ceste ovaj projekt uvrstiti u svoj Program za iduću ili neku od slijedećih godina. Što se tiče labinjanske cakavice kaže da se radi „punom parom“, da je od 2015. godine Labinjanska cakavica kao samostalna aktivnost uvrštena u Proračun Grada Labina, da su u tom razdoblju učinjeni izuzetni pomaci na poticanju govorenja, pisanja, pjevanja na lokalnom govoru i to među vrtičkom populacijom, školskom djecom te u cjelini sa čitavom populacijom. Izrađen je vizualni identitet labinjanske cakavice, aktivna je facebook stranica Labinjanske cakavice, pokrenut je godišnji susret pjesnika – cakavaca „Čakulode na Turjone“ i „Čakulode na Špine“, izdana je dječja slikovnica „Naše besedice“, tiskana zbrka pjesama sa pjesničke večeri „Čakulode na Turjone“, sufinancirano je izdavanje knjige "Kanat od mora – O canto do mar" i glazbenog CD-a "Merika" kantautorice Elis Lovrić, te se na taj način stvorila snažna argumentacija za traženje statusa zaštite Labinjanskog govora kao kulturnoga dobra pri Ministarstvu kulture Republike Hrvatske.

Neel Blaes Rocco (SDP) kaže kako su sredinom listopada bez ikakvih prijašnjih najava počeli kopati i graditi u Starom gradu ispod Fortice. Na upit vijećnice, objašnjeno joj je sa strane HEP-a da se gradi nova trafostanica. U roku od par tjedana također iskopali su Pinetu kako bi postavili potreban visoko naponski kabel. Danas, kaže, imamo trafostanicu koja je po izgledu potpuno tipska, to jest identična onima koje se nalaze u drugim mjestima u Labinu, recimo na Kapelici. Izgled trafostanice nije vidljivo prilagođen činjenici da se nalazi ispod Fortice, inače spomenik kulture prve kategorije. Svi navedeni radovi su napravljeni bez ikakvih građevinskih dozvola, ali prema izjavama HEP-a u „u dogovoru s Gradom“. U istom periodu kada se to razvilo, na sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održane 16. listopada 2017 godine, gradonačelnik je rekao sljedeće „Danas smo svjedoci da je još jedna tvornica krenula za izgradnjom. Prije petnaestak dana smo izdali građevinsku dozvolu. Investitor je tvornica Euronewpack“. Vijećnica kaže kako se čudila jer u trenutku kada je gradonačelnik to rekao, ta ista hala je već imala jasne konture, dakle bila već itekako u fazi gradnje. Uostalom kako je ona mogla vidjeti na licu mjesta ovaj vikend, to gradilište još dan danas nije propisno označeno. Sudeći prema slučaju trafostanice ispod Fortice, to bi lako moglo značiti da ni u slučaju tvornice ne postoji građevinska dozvola. Pitanje vijećnice glasi, pod kojim uvjetima se može graditi na području Grada Labina bez građevinskih dozvola, ali u „dogovoru s Gradom“, također je zanima da li su takvi uvjeti dostupni svim građanima, koji žele graditi malo brže nego što im birokracija omogućuje, ili je ta privilegija samo dostupna velikim investitorima ili državnim tvrtkama kao HEP, inače bivše radno mjesto gradonačelnika. Prije nego što gradonačelnik odgovori na pitanje, kaže kako bi htjela napomenuti kako nije protiv gradnje trafostanice, nije protiv električne energije, nije protiv gradnje tvornice u poslovnoj zoni i nije protiv razvoja, samo ne voli kada se netko ponaša da je iznad zakona, i naročito ne voli kada vlast u gradu u kojem ona živi, mu pri tom pomaže.

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara što se tiče tvornice EURONEWPACK da je tvornica počela raditi samo pripreme radove prije izdavanja građevinske dozvole, dakle pripremu terena, a tek poslije dobivanja i pravomoćnosti građevinske dozvole su digli montažne stupove i sve ostalo i to se sve može i provjeriti. Što

se tiče pitanja trafostanice u Starom gradu, ona se gradi prvenstveno da bi ljudi u Starom gradu imali električnu energiju, a ne da bi se pogodovalo krupnom kapitalu, kaže, koliko zna, da je postupak izdavanja lokacijske dozvole u tijeku, vrlo brzo će biti gotov i projekt i potom slijedi izdavanje građevinske dozvole.

Neel Blaes Rocco (SDP) odgovara da nije dobila odgovor na svoje pitanje pod kojim uvjetima se može graditi u dogovoru s Gradom bez građevinske dozvole, napose što je i Gradonačelnik „između redaka“ rekao da nije postojala nikakva građevinska dozvola za trafostanicu. Što se tiče hala na Vinežu, svi znaju da se nakon izdavanja građevinske dozvole mora čekati još dva tjedna da ista bude pravomoćna, te je i tu upitna gradnja sa ili bez pravomoćne građevinske dozvole.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da se bez građevinske dozvole ne može graditi i tu nema nikakvog dogovora s Gradom. Što se tiče tvornice EURONEWPACK vijećnici se može i dati na uvid pravomoćna građevinska dozvola, te u tom smislu objašnjava što, sukladno Zakonu o općem upravnom postupku, znači pravomoćnost tj. kada nastupa pravomoćnost jednog upravnog akta, između ostalog i ukoliko sve stranke u postupku odustanu od prava na žalbu, na taj dan akt postaje pravomoćan.

Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU) kaže kako je već dugo godina na rivi u Rapcu na snazi zabrana točenja goriva za potrebe plovila i brodova, bez obzira da li se dostavlja veća količina goriva cisternama ili su to manje količine za privatne potrebe, potrebe iznajmljivača kojih iz godine u godinu ima sve više. Vijećnik pita šta se radi po tom pitanju i da li se može očekivati neko rješenje do početka iduće sezone.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara da se krenulo u rješavanje ovog pitanja, da se razgovaralo sa protupožarnim inspektorom iz Pule koji je obišao teren i rekao da se suglasnost može izdati tek nakon što se prethodno izgradi hidrantska mreža, a za to najprije treba za ovu lokaciju izgraditi vodovodni ogranak. O tome se razgovaralo na Skupštini Vodovoda Labin d.o.o. te se odlučilo to staviti u plan za 2018. godinu, a ogranak se planira izgraditi na potezu od Ulice Slobode u Rapcu do današnjeg kraja rive gdje su parkirališna mjesta. Kada se to odradi, to će biti preduvjet da se dobije suglasnost protupožarnog inspektora za prekrcaj goriva na rivi u Rapcu.

Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU) spominje problem rješavanja odvodnje na županijskoj cesti i izgradnju trotoara na Kapelici. Kaže kako u cilju osiguranja sigurnosti na županijskoj cesti na Kapelici (kod Autolakirnice Daniele, na početku Kapelica – prva autobusna stanica), moli rješenje odvodnje iste. Naime na par mjesta cesta je i kod manjih količina oborina neprohodna za automobile te je uzrok mnogih prometnih nezgoda pogotovo usred turističke sezone ili za vrijeme poledice. Također problem odvodnje postoji na križanju Salakovci i ceste za Stari Grad gdje se voda ne sliva u postojeći potok već ljudima poplavljuje terene i podrume. Isto tako neophodna je izgradnja trotoara uz cestu jer je nemoguća pješačka komunikacija naselja zbog gustoće prometa. Kaže kako bi izgradnja trotoara uvelike poboljšala kvalitetu naselja.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara da su nedavno stručne službe Grada Labina zajedno sa Županijskom upravom za ceste obišli predmetnu lokaciju, problem postoji, ali osim problema sa odvodnjom i začepljenjima na par lokacija, problem je i ne postojanje trotoara, te je došlo do zajedničkog dogovora, naime prije par godina je županijska uprava za ceste obnovila dio kolnika županijske ceste kroz Kapelicu na dijelu od Salakovci prema

Labinu i u tijeku je izrada glavnog projekta za obnovu iste ceste na dionici od kružnog raskrižja na državnoj cesti (Starci) do skretanja za Kanfarelići koji osim kolnika i oborinske odvodnje uključuje i rekonstrukciju pješačke staze. Nakon toga pristupit će izradi glavnog projekta za slijedeću dionicu od raskrižja za Kanfarelići do Morčaki kojim će se također obuhvatiti kolnik i odvodnja, te nastavak izgradnje pješačke staze koja završava upravo na skretanju za Kanfarelići. S obzirom da cesta spada u nadležnost Županijske uprave za ceste, trošak će ići na Županijsku upravu, a Grad Labin je partner u projektu koji na neki način projicira zahtjeve građana.

Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU) kaže kako ga zanima kako napreduju radovi na zgradi Malog kazališta odnosno „Circola“ u Starom gradu. Navodi kako zna da su postavljene skele i da su radovi na sanaciji krova trebali započeti, a da je sanacija gradskog sata u planu za 2018. godinu. Svakako je inicijativa vrijedna pohvale, te moli informaciju za građane o stanju i realizaciji spomenutog projekta.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da je Ugovor o obnovi krova zgrade Malog kazališta između Talijanske unije iz Rijeke, Zajednice Talijana „Giuseppina Martinuzzi“ Labin i Grada Labina potpisan 17. studenog 2017. godine, a radovi su započeli 20. studenog 2017. godine i u ovom trenutku se podupire plafon. Radove zajednički sufinanciraju Talijanska unija i Grad Labin sa slijedećim iznosima: ukupna investicija iznosi **598.263,75 kn (sa PDV-om)**, Talijanska unija - 475.149,19 kn (sa PDV-om), a Grad Labin - 123.114,56 kn (sa PDV-om). Postupak odabira izvođača radova provela je Talijanska unija. Kao najpovoljniji ponuditelj odabrana je tvrtka KAPITEL d.o.o. iz Žminja koja posjeduje posebno odobrenje Ministarstva kulture za rad na kulturnom dobru. Stručni nadzor provodi tvrtka WAL INŽENJERING d.o.o. Labin putem ovlaštenog inženjera Valtera Zulijanija koji također za obavljanje te usluge posjeduje posebno odobrenje Ministarstva kulture. Rok izvođenja radova je 90 dana od dana potpisivanja ugovora, tj. negdje do kraja veljače 2018. godine. Grad Labin, osim krova, u idućoj godini želi nastaviti sa ulaganjima u obnovu ove važne građevine za Labin i to u dijelu sanacije gradskog sata i konzervatorskih radova na sanaciji plafona u interijeru kazališta, što vijećnici već danas mogu vidjeti u Nacrtu prijedloga Proračuna Grada Labina za 2018. godinu.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) nadovezuje se na pitanje vijećnika Đulijana Kosa i kaže da je u Prostornom planu Grada Labina predviđena benzinska crpka u Rapcu. Zna da je njezina tehnička izvedba vrlo teška ili čak i nemoguća zbog više razloga, a prvo je zbog snabdijevanja te pumpe, jedino ako neće biti snabdijevanje morskim putem. Kaže dalje da koliko zna ta pumpa je dana nekom u koncesiju ali nije ništa po tome napravljeno. Ističe da Rabac ima problem da korisnici kojima treba gorivo nemaju se gdje snabdjeti s gorivom, a ono što je ranije u odgovoru spomenuo Gradonačelnik je „gašenje vatre“ ali nije pravo rješenje. Ističe da je jedino pravo rješenje da se napravi benzinska crpka u Plominskom zaljevu gdje bi se ona najbolje uklopila jer je Plominski zaljev već u jednom industrijskom zahvatu i nije daleko od Rapca. Pita Gradonačelnika da li razmišlja da u svom mandatu riješi ovaj problem na kvalitetan način tako da se pumpa napravi u Plominskom zaljevu, a to znači da se treba razgovarati s Općinom Kršan, ili Gradonačelnik ima neko drugo trajno rješenje, a ne samo da bude prekrcaj goriva na rivi koje je pogotovo u ljetnim mjesecima teško izvedivo. Vijećnik nije pitanje postavio u pisanom obliku.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara da je vijećnik Đulijano Kos pitao za rješavanje tekuće problematike legalnog pretakanja goriva u Rapcu, a ne za izgradnju benzinske pumpe, te se i razgovaralo u prvom redu kako čim prije riješiti ovaj veliki problem za sve korisnike plovila i brodova u Rapcu. Drugo pitanje je pitanje benzinske pumpe u sklopu budućeg lukobrana. Trenutno je u fazi izrada idejnog projekta, a vjeruje se da će izrada glavnog projekta biti u tijeku 2018. godine.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), ističe da obojica govore o istom, o potrebi i mogućnosti da onaj kome treba gorivo, da ga i dobije. Zato je istaknuo da će biti jako teško izvediva izgradnja benzinske crpke u Rapcu, te da bi bilo puno bolje istu izgraditi u Plominu, napose i zato što se radi o prljavoj usluzi. Zato je pitao Gradonačelnika koja su njegova razmišljanja vezana za moguću izgradnju benzinske crpke.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara da pumpa ne mora biti nužno u Rapcu, kada se bude uzelo u obzir izradu glavnog projekta, paralelno se rade i izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Labina, onda će se vidjeti za dalje, jedna od opcija je i Plominski zaljev.

Željko Ernečić (SDP) kaže da mu je drago da se konačno počelo raditi na sanaciji Malog kazališta i kaže da se sjeća da je taj projekt bio na dnevnom redu prije 5 godina, da se 2012. godine govorilo o rekonstrukciji Malog kazališta i taj projekt je trebao biti završen do ljeta 2013. godine. Više puta na Vijeću je pitao zašto se nije krenulo s ovim projektom i u čemu je problem i zato to isto sada opet pita, pita zašto se čekalo 5 godina da se počne s ovom sanacijom kada su bila osigurana sredstva od strane talijanske Vlade, a i tadašnji konzul u Rijeci je bio i proglašen za počasnim građaninom Grada Labina (dr. Fulvio Rustico, generalni konzul Republike Italije u Rijeci – proglašen počasnim građaninom Grada Labina na sjednici Gradskog vijeća 2. kolovoza 2010. godine). Moli odgovor. Vijećnik nije pitanje postavio u pisanom obliku.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da je vijećnik u pravu, da se, kada se krenulo u taj projekt, išlo temeljem sporazuma sa Talijanskom unijom iz Rijeke i bilo je rečeno i utvrđeno da će, ako bude moguće, Talijanska Vlada osigurati 280.000 EUR-a za investicijske radove na sanaciji Circola. Grad Labin je odmah po potpisivanju ovog Sporazuma pristupio izradi potrebne projektne dokumentacije da se sanira krov, da se sanira gradski sat i da se sanira plafon, napravljen je troškovnik, ali tada je rečeno da su ta sredstva samo načelno odobrena, dakle, nije došlo do realizacije jer je Talijanska Vlada mijenjala svoj program za sufinanciranje projekata i ovaj projekt se nije realizirao. Jedino što se moglo dobiti su bila sredstva od 48.000,00 kuna za završetak projektne dokumentacije. Sada je došlo do nove situacije, Talijanska unija je sredstva koja je dobila od Vlade Republike Hrvatske odlučila uložiti u Circolo i zato se sada po hitnom postupku krenulo u radove, provela se nabava i odabran je izvođač radova.

Završetak 17,45 sati.

Eni Modrušan predsjednica Vijeća zaključuje Aktualni sat te u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 6. redovne sjednice Gradskog vijeća.

Tanja Pejić (KLGB nositeljja Silvana Vlačića) kaže da je mail-om postavila upit zašto u predloženom dnevnom redu 6. redovne sjednice nije i točka razmatranje Zapisnika sa 5. redovne sjednice Gradskog vijeća održane 16. studenog 2017. godine. Kaže da su ona i svi vijećnici iz Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća dobili mail sa odgovorom i isprikom, ali da želi da se to sada i javno kaže.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, odgovara da iz određenih objektivnih razloga Zapisnik sa odgovorima na postavljena vijećnička pitanja nije dovršen, te da će se Zapisnik sa 5. redovne sjednice u kompletu sa odgovorima na postavljena vijećnička pitanja naći na Dnevnom redu 7. redovne sjednice. Objavljuje utvrđeni Dnevni red 6. redovne sjednice Vijeća.

AD. 1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Donošenje Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi koja se vodila zajedno za točke Ad.1. i Ad.2. sudjelovali su vijećnici: Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Željko Ernečić (SDP), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Nenad Boršić (HDZ).

Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića) kaže da je preduvjet za to što imamo Županijski plan, te kaže dalje da ako se vratimo malo u natrag, misli da je Grad Labin inicirao izmjene i dopune Županijskog plana u segmentu planske dokumentacije Grada Labina, dakle ne ide Grad Labin u izmjene zbog Županijskog plana koji je Gradu Labinu nešto nametnuo ili definirao, već zato što je to Grad Labin inicirao i sada Grad Labin mora dalje nastaviti s tom tematikom. Ističe da je u obrazloženju prijedloga rečeno da Grad Labin ide u razdvajanje zbog različitih studija i to zaštićenog krajobraza koji se mora na jedan način razvijati u odnosu na ovaj drugi segment Labinštine, dakle, gdje postoji plan za neizgrađeni dio, a terminologija je i prije tri godine dozvoljavala da se ide u te izmjene koje se sada predlažu, samo da se tada reklo tj. donijela odluka na Vijeću da taj dio, te sredine, zaseoci itd., gdje postoji dovoljno od infrastrukture ulaze u uređeni dio i zato mu nije jasno zašto se čekalo tri godine za ovaj prijedlog da se ide u realizaciju, dok je „vrući krumpir“ i dalje Prtlog. Smatra da je o svim tim studijama, o zaštiti krajobraza, o kapacitetima i svemu ostalom trebalo razmišljati daleko ranije, prije nego je 2014. godine donijeta odluka da se ide sa inicijativom da se ide u promjene Županijskog plana. Razmišlja i zašto nije bilo zainteresiranosti da se grade hoteli i smještajni kapaciteti u nastavku iza Girandelle, tamo ima još slobodnog prostora, samo što je tamo vlasništvo DUDI-a (Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom), a zna se da oni prodaju po jednoj drugoj cijeni, dok se Prtlog plaćao po 1 -1,5 EUR i kada se skupila dovoljna površina, nakon toga se išlo u izmjene na inicijativu vlasnika, a da li će oni uopće tamo graditi, to je, misli, još pitanje.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), kaže da se slaže sa svime što je rekao vijećnik Darko Martinović. Dalje se osvrće na riječi iz prijedloga: „Izradi Izmjena i dopuna Plana pristupiti će se radi usklađenja sa Prostornim planom Istarske županije ...“, te kaže da to možda i je birokratski, formalno točno, ali je isto tako i nakaradno i malo mu vrijeda inteligenciju jer je upravo Grad Labin inicirao da se promjeni ovaj Prostorni plan Istarske županije. Kaže da ovi prijedlozi imaju i neke dobre stvari koje se ne tiču Prtloga i tog područja, ali misli da je cijeli ovaj pristup od prvog dana pogrešan i šteta da nova vlast u Gradu nije uvidjela da bi možda trebalo to zaustaviti, vratiti sve na početak i ići onako kako to i zakon propisuje na pošten i otvoren način. Smatra da svaka promjena prostornog plana treba imati debele razloge za promjenu, da li postoji potreba za time ili ne postoji, a ne ići u promjenu samo zato što se pojavio investitor. Kaže da želi podsjetiti kako su se u predizborno vrijeme svi busali i govorili o zajedništvu, o glavama skupa i slično, a prostorno planiranje je kompleksna stvar i ukoliko vlast stvarno želi imati najbolja rješenja, onda ne treba bježati niti od jednog savjeta, a savjeti za rješavanje prostorno planske problematike se ne mogu dobiti na Vijeću gdje se predlaže već gotova stvar i gdje matematika – 9,8 itd. čini svoje, pozicija ima većinu. Misli da pošten pristup rješavanja prostora u kojem svi živimo zahtjeva da u njegovom kreiranju sudjeluju svi od samog početka, u svim fazama, zato je zakonodavac i propisao da je gradonačelnik dužan svake godine podnijeti izvještaj o svim zahtjevima koji su došli za intervencije u prostorni plan. Smatra da kada bi se tako i radilo, kada bi se sazvala sva oporba sa onima koji su na vlasti u Gradu, tada bi se mogli raspraviti prijedlozi prije nego što dođu na Vijeće, a u cilju da se napravi najbolje rješenje za kraj u

kojem svi žive. Naime, smatra da ako bude i dalje, kao svih ovih godina, tako da vlast u Gradu samoinicijativno donosi odluke na Vijeće kao gotovu stvar, onda će oporba u Vijeću govoriti svoje, većina/vlast će izglasati svoje i to je, smatra, gubljenje vremena.

Tanja Pejić (KLGB nositeljja Silvana Vlačića) kaže da se želi nadovezati na rečeno od strane vijećnika Darka Martinovića i Silvana Vlačića, te dalje navodi svoje primjedbe zašto će biti protiv ovih prijedloga odluka. Kreće od izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina iz 2011. godine gdje, između ostalog, stoji da je u značajnom krajobrazu moguća gradnja prema uvjetima zaštite, stručnoj podlozi i zakonu. Što se tiče uvjeta zaštite, kaže da je krovni zakonski okvir Zakon o zaštiti prirode i smatra da se taj zakon obišao, a trebao se provoditi paralelno sa Zakonom o prostornom uređenju, te dalje navodi uvjete iz zakona. Pita zašto se sada krajobrazna osnova posebno naglašava kada je već u samim odlukama o izradi urbanističkih planova uređenja za Prtlog 1 i za Prtlog 2 najavljena njezina izrada, a zanima je i što je sa stručnom podlogom, s obzirom da stručna podloga koja je bila iznijeta na tematskoj sjednici Vijeća nije zadovoljila prolaz, što je rekao sam izrađivač tj. direktor JURCON PROJEKT-a, da nedostaje studija prihvatnih kapaciteta i sada se ona izrađuje. Ističe i članak 144. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina iz 2011. godine u kojem stoji minimalni sadržaj stručne podloge i to za zaštićena područja koja ne spadaju u kategoriju značajnog krajobraza, a čiji sadržaj uopće nije zadovoljen u stručnoj podlozi koja je vijećnicima bila predstavljena kao takva, te joj nije jasno kako se izrada nove stručne podloge nije obuhvatila u ovoj točki dnevnog reda. Na kraju ističe da će putem e-mail-a zatražiti uvid u elaborat tvrtke EMAC Ltd koji se navodi kao prilog Odluci o izmjenama i dopunama Prostornog plana Istarske županije iz 2013.godine i još pita da li igdje u svijetu i u Hrvatskoj u značajnom krajobrazu postoji izgradnja hotela.

Željko Ernečić (SDP) u ime Kluba vijećnika SDP-a kaže da su protiv takvih tj. ovih prijedloga, a jedan od razloga, uz sve razloge koje su već iznijeli prethodni vijećnici i s kojima se Klub vijećnika SDP-a slaže, je neprihvatanje prijedloga da se odluke o izradi urbanističkih planova uređenja Prtloga 1 i Prtloga 2 stave van snage i da se ide po pravilnom redosljedju u proceduru i da se sve napravi kako treba, u protivnom se boji da se pod izlikom tj. riječima izlagača da se vodi „briga o našim građanima“ opet ne krene u nekom krivom smjeru. Dalje podsjeća da ovaj Prostorni plan uređenja Grada Labina za kojeg se predlažu ove izmjene, u članku 144. propisuje da je za područje značajnog krajobraza koje se proteže između Rapca, Labina i Prtloga obaveza izrade stručne podloge koja mora imati minimalni sadržaj u koji spada utvrđivanje postojećeg stanja, utvrđivanje stanja temeljnog fenomena, obvezu izrade stručne podloge za valorizaciju i značaj temeljnog fenomena s obzirom na značaj, zatim s obzirom na planiranu djelatnost i korištenje i sve je to trebalo napraviti prije nego što se pristupilo izmjenama prostornog plana i traženja izmjena prostornog plana od Istarske županije itd., dakle, te stručne podloge moraju sadržavati prijedlog mjera zaštite, a Grad sve to do sada nije napravio, a Prostorni plan je iz 2011. godine i zato je SDP protiv ovih prijedloga odluka jer se konstantno krši procedura.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) kaže da cijeni dosljednost u stavu oporbe u Vijeću ali moli da se svi drže teme jer se u ovim prijedlozima radi upravo o izdvajanju Prtloga od odlučivanja u odnosu na druge stvari jer se ne smije dozvoliti da se paralizira napredak Grada zbog traženja nekih preduvjeta i tako ne dozvoliti izradu onih investicijskih projekata koji nisu u zaštićenim zonama.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), odgovara da vijećnica Vesna Šćira Knapić nije u pravu kada je rekla da se vijećnici spominjući u raspravi Prtlog udaljavaju od teme jer je vijećnica i sama spomenula riječ Prtlog i rekla da se predloženom odlukom razdvaja Prtlog od ostalog područja.

Darko Martinović (KLGB nositeljja Silvana Vlačića), ističe da se danas može opet o tome raspravljati jer se ide u izmjene prostorno planske dokumentacije, te kaže da je Zakon o

prostornom planiranju dao mogućnost i prije 3 i pol godine da se izvrše određene izmjene koje Grad tada nije napravio dok su sve okolne jedinice te izmjene napravile, a predlagač sada govori da se želi štititi mala naselja i mjesta i sl, te pita što je predlagač mislio prije dvije ili tri godine i zašto već onda nije išao u izmjene prostorno planske dokumentacije, dakle, uređena naselja da ljudi mogu graditi i stvarati.

Željko Ernečić (SDP) također misli da se spominjući Prtlog vijećnici ne odvajaju od teme i da je Prtlog tema ovih odluka, dapače u članku 2. prijedloga odluke se izričito spominje Prtlog, dakle, vijećnici se drže, a ne da se ne drže teme i vijećnici svojom raspravom ne koče napredak već samo traže da se svi drže procedure i zakona, u demokraciji je sve procedura, procedura se ne smije preskakati i nekome ići na ruku, a nekome ne.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), ističe da je ovdje tema Prtlog jer je tema odvajanja i to odvajanja onog što bi moglo ići brže od onog što bi moglo ići sporije.

Tanja Pejić (KLGB nositeljja Silvana Vlačića), kaže da se cijelo ovo vrijeme od kada je u Vijeću trudila i trudi izvlačiti argumente i činjenice i stoji iza toga da je cijeli ovaj proces nečija velika politička odluka, u protivnom se ne bi tek sada, ovako kasno, izrađivale sve te studije koje su trebale biti napravljene ranije, prije samih izmjena, dakle, to je sve bila nečija politička odluka.

Nenad Boršić (HDZ), kaže da ne vidi ništa loše u ovim prijedlozima odluka, dapače, dalo se na značaju i oporbi i vladajućima, napravljen je jedan kompromis, Prtlog se u potpunosti odvaja od ovih prijedloga, a smatra da Prtlog ne može biti smetnja razvoju i da se ne izglasa ništa i zato će glasovati za ove prijedloge odluka.

Darko Martinović (KLGB nositeljja Silvana Vlačića), odgovara da su se ove izmjene mogle donijeti i prije, a to vijećnik Nenad Boršić nije komentirao.

Nenad Boršić (HDZ), odgovara da se slaže da je možda negdje prije nastupio jedan propust, ali da, isto tako, ne treba robovati tom propustu da se ne ide dalje sa ostalim stvarima.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da nije točno da se u radu nije poštivao i ne poštuje zakon i procedura, te detaljno objašnjava proceduru od samog početka kada se sa prvom odlukom krenulo prema Županiji za izmjenu i dopunu Županijskog plana i ističe da u toj odluci nije bila tema samo Prtlog i turističke zone već i svi zahtjevi građana koji se odnose na proširenje građevinskog područja, tema je bila i određivanje lučkog područja za Prtlog, Dugu Luku i Rabac, tema je bila i da muzička škola u Labinu dobije status da može postati osim osnovne i srednja škola, da Podzemni grad dobije status objekta od važnosti za Istarsku županiju kroz Županijski plan itd. Isto tako i 2016. godine kada su se donosile odluke o izmjeni i dopuni Prostornog plana nije bila tema samo Prtlog i turističke zone već i proširenje granica građevinskog područja stanovanja. Dalje ističe da je zakonodavac izričito propisao obvezu da se prostorno planska dokumentacija mora usklađivati s planovima višeg reda i sa odredbama zakona, u protivnom se primjenjuju odredbe iz zakona (ukoliko je prostorno planska dokumentacija u suprotnosti s zakonom). Što se tiče izrade stručnih podloga i čestog od strane vijećnika spominjanog članka 144, pojašnjava da se dokument prostornog uređenja sastoji od dva dijela, od tekstualnog dijela i od grafičkog dijela, a poseban dio su odredbe za provođenje plana koje govore na koji način se određeni dokument može provoditi u prostoru. Članak 144. Zakona govori o stručnim podlogama koje se moraju napraviti za provedbu određenog zahvata u prostoru koji je planiran prostornim planom (plan iz 2011. godine i sportsko rekreacijska zona Prtlog – gradnja sportsko rekreacijskih objekata i maksimalno 300 kvadrata pratećih sadržaja, za ishođenje građevinske dozvole potrebno je prethodno napraviti stručnu podlogu i tako za bilo koji zahvat unutar zaštićenog krajobraza). Stručne podloge koje su se vijećnicima prezentirale putem tvrtke JURCON nisu te stručne podloge, naime Zakon koji se

primjenjivao do 1.1.2014. godine je točno definirao stručne podloge-što su one u smislu izrade i postupka za bilo koji zahvat koji se radi, a novim zakonom je detaljni plan kao takav skinut i te stručne podloge u Zakonu o prostornom uređenju više ne postoje, već je zakon o poslovima prostornog planiranja, gradnje i projektiranja definirao što se smatraju poslovi prostornog planira i između ostalog je tu navedena i stručna podloga, ali to nije ista ona stručna podloga iz, od strane vijećnika spominjanog, članka 144. iz našeg Prostornog plana.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ 0 „UZDRŽAN“ i 7 „PROTIV“ usvojilo „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina“.

AD. 2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Odluka o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina (V. izmjene i dopune)“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi koja se vodila zajedno za točke Ad.1. i Ad.2. sudjelovali su vijećnici: Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Željko Ernečić (SDP), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Nenad Boršić (HDZ).

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 9 „ZA“ 0 „UZDRŽAN“ i 7 „PROTIV“ usvojilo „Odluku o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina (V. izmjene i dopune)“.

AD. 3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Poslovne zone Vinež – II faza (I. izmjene i dopune)“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 1 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo „Odluku o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Poslovne zone Vinež – II faza (I. izmjene i dopune)“

AD. 4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Informacije o izlaganju prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Labina – zgrade bivše apoteke u Labinu, Alda Negrija 6“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU).

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU) kaže da podržava prodaju ove zgrade i to čim prije. Kaže da zgrada zahtjeva nužnu sanaciju i rekonstrukciju, te da bilo kakvi zahvati na zgradi moraju biti usklađeni sa uvjetima Konzervatorskog odjela u Puli što je otežavajuća okolnost kod kupovine ove zgrade zbog povećanih troškova potencijalnog investitora. Zato predlaže da se prije ponovnog natječaja za prodaju ove zgrade razmotre sve mogućnosti koje bi doprinijele da se zgrada čim prije proda i zato predlaže da se uvjeti natječaja ublaže kako bi bili prihvatljiviji budućim poduzetnicima koji bi možda bili zainteresirani za kupnju ove zgrade. Predlaže da se smanji početna prodajna cijena zgrade, da se rok za početak gradnje produži sa četiri mjeseca na godinu dana od pravomoćnosti građevinske dozvole, da se rok trajanja natječaja produži sa sadašnjih 15 na 30 dana i da se natječaj objavi u svim dnevnim listovima koje se čitaju na području cijele Hrvatske.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 „ZA“ 1 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo „Zaključak o prihvaćanju Informacije o izlaganju prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Labina – zgrade bivše apoteke u Labinu, Alda Negrija 6“, kako slijedi:

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Informacija Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju Grada Labina o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Labina sagrađene na k.č. 1087 k.o. Novi Labin na adresi Aldo Negri 6 – zgrada bivše apoteke.

2. S obzirom na okolnost da na provedeni natječaj za prodaju zgrade iz točke 1. ovog Zaključka koji je zaključen 10. studenog 2017. godine, nije pristigla ni jedna ponuda, zadužuju se Gradonačelnik Grada Labina i Gradska uprava Grada Labina da zatraže ponovnu procjenu te zgrade i dostave Gradskom vijeću prijedlog Odluke o ponovnom izlaganju prodaji. Krajnji rok za dostavu prijedloga Odluke o ponovnom izlaganju prodaji zgrade bivše apoteke je prva sjednica Vijeća u 2018. godini.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu prvi dan od dana objave u „Službenim novinama Grada Labina“.

AD. 5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o sporazumnom raskidu ugovora o koncesiji“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Alda Miletić (IDS-HNS-HSU).

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pita kome se građani mogu obratiti za odčepijivanje kanalizacije s obzirom da je dosadašnji koncesionar pružao i tu uslugu građanima.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da se tu radi o privatnim priključcima od stambenih zgrada, te da se tu radi o pružanju usluge koja je na tržištu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o sporazumnom raskidu ugovora o koncesiji“

AD. 6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Srednjoročnog plana davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Grada Labina za razdoblje od 2018. do 2020. godine“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Srednjoročni plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Grada Labina za razdoblje od 2018. do 2020. godine“

AD. 7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Labinu“
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Labinu“

AD. 8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o lokalnim porezima“
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, pita da pročelnica dodatno vijećnicima pojasni novi prijedlog Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, s obzirom da je ovih dana u Saboru njegovo donošenje, te kako će se ovaj novi Zakon odraziti na fiskalni kapacitet Grada Labina i nakon dodatne informacije od strane pročelnice Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti otvara raspravu

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o lokalnim porezima“.

AD. 9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o pristupanju Grada Labina Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini“
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Klub vijećnika SDP-a.
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Daniel Mohorović (SDP).
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da je u Gradu Labinu i u Istarskoj županiji prisutna sve veća uključenost i zastupljenost žena posebno u društvenom životu zajednice, a i sastav ovog Gradskog vijeća, gdje ima 7 vijećnica, govori o sve većem angažmanu žena i u političkom životu, te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Daniel Mohorović (SDP), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU).

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) kaže da će svatko tko je dio civilizirane zajednice biti za ravnopravnost žena i muškaraca i misli da do niti u jednom trenutku ne dolazi u pitanje, dokaz toga je, između ostalog, i sastav ovog Gradskog vijeća. S druge

strane, znamo da se u Državi vodi jedna rasprava u pogledu Istanbulske Konvencije (ideološki dokument Vijeća EU) koji ima puno dodirnih točaka s ovim prijedlogom, dok su neke stvari još nedefinirane i/ili nedovoljno razumljive. Bitno je, smatra, da u ovom trenutku nema razloga da kao Grad „trčimo pred rudu“ i da donosimo nešto što još nije na nivou Države definirano i zato je on za to da se ovaj prijedlog prihvati samo kao prijedlog koji će sačekati trenutak da se prethodno na nivou Države definira stav u pogledu Istanbulske Konvencije.

Daniel Mohorović (SDP) kaže da je Grad Labin i u prošlosti pokazao da je uvijek ispred većine Države, uvijek je na neki način bio avangarda i zato poziva sve vijećnike da podrže ovaj prijedlog.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) kao predstavnica vladajuće koalicije i kao predstavnica žena podržava ovaj prijedlog iz SDP-a, a ako bude trebalo, Grad se može i naknadno uskladiti i/ili usklađivati sa donesenom odlukom na nivou Države.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, kaže da se pridružuje i da podržava ovaj prijedlog jer se radi o Europskoj povelji o ravnopravnosti upravo na lokalnoj razini i, koliko zna, i Istarska županija je prihvatila ovu povelju, dok je Istanbulska Konvencija tema rasprave na Vladi RH, te zaključuje raspravu i nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 „ZA“ 1 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo „Odluku o pristupanju Grada Labina Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini“

AD. 10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za Proračun Grada Labina za 2018. godinu sa projekcijama za 2019. i 2020. godinu sa pripadajućim programima dao je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Nenad Boršić (HDZ), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Blaes Rocco Neel (SDP), Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU)

Nenad Boršić (HDZ), pita za Istarsku ulicu od kružnog toka do 2. Mart-a, puna je rupa, ne vidi je u prijedlogu, a čini mu se da je to gradska ulica.

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), pita za kapitalni projekt Park Pineta i što se treba tu raditi kada, koliko zna, taj park je u vlasništvu Republike Hrvatske.

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) kaže da se za zemljište za Dom za starije i nemoćne osobe planira 600.000,00 kuna ukoliko dođe do izvlaštenja zemljišta i pita da li će se to izvlaštenje čekati u nedogled ili može doći do promjene lokacije pa da taj dom bude na zemljištu u vlasništvu Grada Labina. Podsjeća da je 2007. godine Grad izdvojio 160.000,00 kuna za idejni projekt i pita da li taj idejni projekt može vrijediti i/ili se prilagoditi nekom drugom terenu, npr. nekom terenu u vlasništvu Grada.

Neel Blaes Rocco (SDP), traži dodatno pojašnjenje za kapitalni projekt Infrastruktura u Starogradskoj jezgri s obzirom da je iznos od 600.000,00 kuna koliko se planira u 2018. godini već rezerviran za radove koji se sada izvode u Ulici A. Negri, u 2019. se planira 300.000,00 kuna za izradu studije i tek u 2020. godini 3.000.000,00 kuna za drugu fazu rekonstrukcije od vrata San Fior do Crkve i do zgrade Suda. Zanima je u kojoj je fazi Grad za dobivanje sredstva iz EU-a.

Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), ima prijedlog tj. kaže da ne zna da li je kod rekonstrukcije ceste Ripenda-Gornji Rabac planiran i nogostup na cijeloj toj dionici, te ukoliko nije planiran da bi ga svakako trebalo planirati ako je moguće, te da bi taj nogostup ujedno mogao koristiti i kao biciklistička staza. Dalje pita vezano za kapitalni projekt pješačko biciklističke staze Rabac-Duga Luka koji ide u dvije faze, a prva faza je od Maslinice do Remca i pita što se sve planira na toj dionici, koji sve zahvati se planiraju i da li se planira i neka rasvjeta da se ta staza može koristiti i noću ili će to biti isključivo dnevna staza, te pita da li se možda zna koliko će se dobiti parkirnih mjesta za parkiralište ispod groblja.

Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU) kaže da ga raduje i da mu je drago da će Rabac napokon dobiti uređeni ulaz, te ističe da je važno naglasiti da Grad u 2018. godini i projekcijama za 2019. i 2020. godinu planira uložiti u sam Rabac oko 18 milijuna kuna, drago mu je da je izrada projektne dokumentacije za Spomenik rudaru borcu u Proračunu za 2018. godinu, a da je u projekcijama za 2019. i 2020. godinu u planu završetak spomenika i okolnog parka, raduje ga i rekonstrukcija zgrade gradskog kina, da se kreće i s tim projektom te se nada da će uskoro doći na red i rekonstrukcija same kino dvorane.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara vezano za Istarsku ulicu u Labinu da se u toj ulici gledajući prostorno plansku dokumentaciju dešava čitav niz infrastrukturnih planiranih zahvata, tu se planira uz kanalizacijski i vodni cjevovod i glavni plinski cjevovod, dakle tu se planira veći broj zahvata i to je, slaže se, slijedeća ulica uz Rudarsku ulicu u Labinu koja bi trebala doživjeti jednu dobru rekonstrukciju, a prvi korak je izrada projektne dokumentacije, ali tek kada se prethodno sagleda prava, cjelovita financijska konstrukcija. Što se tiče pitanja za Park Pinetu, odgovara da je točno da se radi o površini u vlasništvu Republike Hrvatske, te da se ovdje radi o projektu biološke sanacije s obzorom da je zeleni dio Pinete u lošem stanju i vrlo brzo će se trebati pristupiti njezinoj biološkoj sanaciji. Za to je prethodno potrebno napraviti projektnu dokumentaciju koju treba napraviti stručna osoba i tome se pristupilo neovisno o vlasništvu, napose što je i u pripremi donošenje zakona o raspolaganju državnom imovinom, te se govori da će se takve površine jednim jednostavnim postupkom moći ponovno prenijeti u vlasništvo jedinice lokalne samouprave. Odgovara i vijećnici Aldi Miletić da dok lokacijska dozvola za Dom za starije i nemoćne osobe ne postane pravomoćna ne može se nastaviti s postupkom utvrđivanja općeg interesa i pristupiti izvlaštenju. Što se tiče Starog grada Labina i projektne dokumentacije koja se planira kroz tri proračunske godine, ističe da se ovih dana očekuje idejni projekt koji definira gotovo 70% stvari što treba raditi u Starom gradu, a tu je i Konzervatorski odjel i obveza da se napravi 3D snimak svih parternih površina infrastrukture da bi se to onda moglo razrađivati kroz glavni projekt po fazama, dakle izradi glavnog projekta prethodi 3D snimak kompletne starogradske jezgre. Što se tiče rekonstrukcije ceste Ripenda-Gornji Rabac i izgradnje nogostupa, podsjeća da kada se krenulo s ovim projektom, krenulo se s idejnim projektom da se napravi rekonstrukcija ceste i izgradi biciklistička i pješačka staza, ali zbog konfiguracije ceste i velikih građevinskih radova koji bi se tamo trebali desiti, investicija je bila prevelika i zato se odlučilo da se najprije krene sa rekonstrukcijom ceste, dok je nogostup sada financijski nemoguće obuhvatiti, napose što u tom slučaju investicija prelazi milijun i dvjesto i pedeset tisuća eura i više se nema mogućnosti javiti na ruralni razvoj. Odgovara dalje za pješačko biciklističku stazu Rabac-Prilog da je idejni projekt pri kraju, da je usuglašena trasa koja se i u naravi koristi kao pješačka staza, te slijedi glavni projekat i građevinska dozvola i onda 2019.,2020. godine i prva faza dionice od Rapca do Remca. Što se tiče Spomenika rudaru borcu za iduću godinu

se planira osvijetljenje i uređenje spomenika ispod, umjesto kamenih blokova sa betonom s obzirom da se radi o jednom industrijskom spomeniku, te se i ko-autor gospodin Berislav Iskra s time složio.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU)

Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU), predlaže da se kod prijedloga za izradu tehničke dokumentacije i elaborata gdje je predviđena izrada tri studije opravdanosti postave usporivača prometa, naprave prioriteta i da se ide sa izradom dvije studije opravdanosti i da se jedan usporivač prometa u 2018. godini i realizira i to na najfrekventnijoj cesti za Vinež, a to je dio od bivše videoteke Robi do bivše Gostione Mande.

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), pita koliko ukupno ima dječjih igrališta na području Grada Labina o kojima Grad vodi brigu, te posebno pita za dječje igralište kraj bivšeg Fist-a, da li se planira urediti to igralište jer se igralište dosta koristi i da li se planiraju zamijeniti sprave na tom igralištu.

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), osvrće se na održavanje odvodnje oborinskih voda na dijelu ceste od zgrade TD 1. MAJ LABIN prema Općini Sveta Nedjelja, odnosno ispred ulaza u tvornicu BIBITEC gdje se stvara za vrijeme obilnih kiša velika količina vode koja se tu zadržava i po nekoliko dana neovisno što tu postoje slivnici koji su ili puni taloga ili nisu spojeni na sistem odvodnje oborinskih voda. Predlaže da se ispita u čemu je problem i da se predvide sredstva za rješavanje problema.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), iznosi molbe građana vezano za dio naselja gdje živi i koje kao vijećnica pokriva, te ističe problem odvodnje na dijelu ceste prema Restoranu Markus kod ogranka ulice Matije Vlačića gdje se voda zadržava i pješacima je onemogućen prolaz, moli i da se postavi za građane jedna klupica na uzvisini kod Vrtića Gloria na Streljani i moli za podatak oko uštede energije kao rezultat programa učinkovitosti javne rasvjete.

Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), pohvaljuje sve inicijative oko uređenja parkirališta, parkirališnih mjesta u Rapcu, te pita za pojašnjenje za Ulicu G. Martinuzzi u rapcu gdje se planira i igralište i bijelo parkiralište, te pita za javnu rasvjetu u Gornjem Rapcu, naime, lani se nešto počelo raditi pa pita da li se u narednoj godini planira nastavak radova.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da je u prijedlogu predviđena izrada tri studije opravdanosti, kao i obilježavanje pješačkog prijelaza i postava usporivača brzine upravo ispred ugostiteljskog objekta Pulić na Vinežu, ali na sve tri lokacije se radi o županijskoj cesti i prije postavljanja usporivača prometa mora se izraditi studija opravdanosti, te potom slijedi izrada prometnog rješenja i postavljanje usporivača, na tom dijelu ceste tijekom 2018. godine. Odgovara dalje da je u sklopu programa opreme

komunalne infrastrukture predviđeno uređenje postojećeg dječjeg igrališta u Ulici Zelenice (u 2018. godini), te da na području Grada Labina ima 15-tak dječjih igrališta, te je na području svakog mjesnog odbora najmanje jedno dječje igralište. Kaže dalje da se oborinska voda koja se zadržava na cesti ispred tvornice BIBITEC, da se tu radi o županijskoj cesti, da su postojeći slivnici priključeni na privremeni upojni bunar, da će se pokušat pročistiti slivnici i upojni bunar i da će se to pokušat riješiti sa sredstvima predviđenim za redovno održavanje oborinskih voda. Odgovara dalje vezano za pitanja vijećnice Vesne Šćira Knapić i problem oborinskih voda na dijelu nerazvrstane ceste prema Breg-u da tamo postoji ispust i da je vjerojatno došlo do začepljenja ispusta što će se riješiti, postava klupice uz nogostup isto ne iziskuje velika financijska sredstva i može se nabaviti kroz redovno održavanje urbane opreme, a što se tiče energetske učinkovitosti javne rasvjete, tijekom 2012, 2013. i 2014. godine zamijenjeno je ukupno 361 rasvjetnih tijela i ugrađeno je 50 regulatora u Ulici Zelenice i ušteda električne energije je oko 300.000,00 kuna godišnje, a sada se predviđa napraviti novu studiju opravdanosti i prelazak sa natrija na led te će biti još veća ušteda električne energije na sustavu javne rasvjete. Na pitanje vijećnika Đulijana Kos odgovara da je u izradi tehničke dokumentacije predviđeno da se napravi idejno rješenje uređenja postojećeg malonogometnog i košarkaškog igrališta u Ulici G. Martinuzzi, naime, to se igralište tijekom ljeta pretvori u parkiralište, a tijekom zime tamo znaju biti i privremeno odložena plovila, te je bilo prijedloga i sugestija da ima prostora da se uredi i parkiralište i da se napravi malonogometno i/ili košarkaško igralište i da se uredi dječje igralište, te se na tragu da se za taj dio ulice napravi idejno rješenje, a na donjem dijelu ulice pored vodospreme je sada bijelo parkiralište i ako ga se bolje uredi može se dobiti oko 40 parkirnih mjesta.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 12.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa jačanja gospodarstva za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku do je Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Daniel Mohorović (SDP), Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Nenad Boršić (HDZ), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU)

Daniel Mohorović (SDP) pohvaljuje tehnički aspekt pristupa izradi ovog Programa, te predlaže da se za slijedeću godinu još malo detaljnije prikažu poticaji obrtnicima i poduzetnicima, koliko je poticaja odobreno, koliko je zaposlenih temeljem dobivenih poticaja tj. zanima ga razlika broja ukupno zaposlenih u odnosu na novozaposlene, te i da se izradi usporedna analiza za protekle godine. Pita i za novu aktivnost COWORKING i tko sve može biti korisnik tog prostora. Kaže da je i nova aktivnost On line baza podataka napredak u cilju veće transparentnosti Grada.

Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU) kaže da podržava ovaj Program, te posebno pohvaljuje novu aktivnost Akcijski plan zapošljavanja i traži da mu se malo detaljnije pojasni način podizanja kvalitete obrazovnog sustava.

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), pohvaljuje predloženi Program i daje primjedbu da bi kod prikaza bespovratnih potpora i subvencija trebalo izdvojiti broj novo zaposlenih mladih i broj zadržanih mladih, a tu misli na mlade od 18 do 30 godina i to predlaže u skladu sa, na prošlom sazivu Gradskog vijeća Grada Labina, usvojenim Lokalnim programom za mlade.

Isto tako predlaže da se u radu Gospodarskog vijeća omogući sudjelovanje članovima Savjeta mladih Grada Labina kao savjetodavnog tijela Grada Labina

Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), moli da se dodatno pojaśni pravo na bespovratne potpore i subvencije, odnosno pravo na prijavu, ako se netko prijavio kao početnik, kada se ima pravo ponovo prijaviti i koliko puta se uopće može prijaviti na bespovratne potpore i subvencije. Moli i da se bolje pojaśni nova aktivnost On line baza podataka.

Nenad Boršić (HDZ), pohvaljuje novu aktivnost i izradu Akcijskog plana zapošljavanja i uzimanja u obzir ciljeva, prioriteta i mjere navedene u Strategiji razvoja Grada Labina 2016.-2020. vezane uz problem zapošljavanja, te pita da li se tu podrazumjeva, između ostalog, i rješavanje stambenog problema putem izgradnje stambenih objekata i sl.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), daje jednu sugestiju i/ili ideju, naime, česta su pitanja domaćih iznajmljivača apartmana, kuća za odmor i sl., a i samih stranih gostiju gdje mogu kupiti neki domaći proizvod (med, rakiju i sl.) i moli da se u jednoj narednoj bazi podataka sagleda i taj dio, da se možda predvidi jedan link da si svaki iznajmljivač može isprintati letaka koliko mu treba sa traženim podacima, proizvodima, cijenama i sl.

Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, odgovara na pitanja i sugestije i ističe vezano za prikazano u tablicama broj novo zaposlenih i broj zaposlenih, da su kod novo zaposlenih prikazane one osobe koje su koristile poticaje za početnike, a kod broja zaposlenih su prikazani ukupno zaposleni u trgovačkim društvima i obrtima koji su ostvarili pravo na potporu. Dalje odgovara da će se od slijedeće godine tražiti više podataka od obrtnika i poduzetnika za aplikaciju na javni poziv za ostvarivanje prava na poticaje, pa se u programu može razviti i udio po starosnim skupinama što propisuje strategija koju je spomenula vijećnica Renata Kiršić (Lokalni program za mlade). Odgovara dalje da je prostor Coworking primarno namijenjen novim osobama koje tek pokreću svoju poduzetničku aktivnost, a njima će pomagati mentori tj. stručnjaci iz pojedinih grana, npr. kreativna industrija. Kaže da će Akcijski plan zapošljavanja kroz radionice u kojima će biti formirani različiti timovi i kroz izabranog izvođača izrade Akcijskog plana dati i metodologiju kako će se raditi, a u tom Akcijskom planu će, bez daljnjeg, biti uključena i zemljišta koja su vlasnički riješena tj. jesu u vlasništvu Grada i biti će tako i omogućen jedan novi vid izgradnje npr. stambenog prostora za djelatnike tvrtki i sl. Što se tiče sastava Gospodarskog vijeća, Gradonačelnik ga početkom nove godine planira osvježiti sa predstavnikom Srednje škole Labin, točnije sa ravnateljem Srednje škole, a može se dodati i predstavnik Savjeta mladih i tako još više osnažiti rad ovog Gospodarskog vijeća. Vezano za prijavu na javni poziv obrtnicima i poduzetnicima za ostvarivanje prava na poticaje, svi uvjeti, kriteriji i potrebna dokumentacija se definiraju početkom godine kada se i objavljuje javni poziv obrtnicima i poduzetnicima i do sada je stajala zabrana da se ne može u vremenskom periodu od tri kalendarske godine koristiti ista potpora, ali su se mogle koristiti različite potpore (potpora za početnike, subvencioniranje nabave opreme i inventara, subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja). Vezano za on line bazu podataka kaže da će svi podaci biti dostupni u realnom vremenu i mogu se prikazivati onako kako to korisnik želi. Što se tiče informacija za iznajmljivače i sve ostale, u planu je ažuriranje web stranice Grada, napose podacima vezanim uz poduzetnike, tamo i sada imamo neke vodiče, npr. vodič za investitore postoji već i sada, a stranica se može još doraditi sa novim podacima.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 13.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Socijalnog programa Grada Labina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU).

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) čestita na velikom uspjehu i kontinuitetu Olimpijade osnovnih škola, pozdravlja i što su se iznašla sredstva za licencirane trenere, te predlaže da se izvide mogućnosti za dodatna financiranja kroz razna ministarstva znanosti, socijalne politike, zdravstva itd., već je i ranije govorila o potrebi iznalaženja sredstva za sufinanciranje rada stručnih kadrova - sportskog psihologa, licenciranih trenera, a sada predlaže i educiranje roditelja u odgoju mladih sportaša.

Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina, odgovara da prihvaća sugestije za iznalaženje dodatnih izvora financiranja, ističe da Sportska zajednica ima jako dobre odnose s Hrvatskim olimpijskim odborom, surađuje i ima u planu surađivati sa gradskom tvrtkom Labin 2000 i ostalim gradskim strukturama za prijavu na EU fondove za Sportski centar Vinež nakon što se prethodno donese prostorni plan, ima dobru suradnju i sa Ministarstvom znanosti (škola plivanja), a dobro surađuje i sa državnim tajnicom za sport koja ih je i posjetila na otvorenju Olimpijade.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 15.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petnaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 16.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šesnaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Proračuna Grada Labina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 17.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedamnaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Plana razvojnih programa za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu i Plan implementacije razvojnih programa za 2018. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), kaže da ima dvije tehničke opaske, prva se tiče velikog dnevnog reda, tj. dnevnog reda s puno točaka za raspravu i odlučivanje, od vijećnika se očekuje njihovo aktivno sudjelovanje u raspravi o Proračunu i proračunskim programima, a vijećnici koji su prije dolaska na sjednicu Vijeća već radili osam sati, pa još ih dočeka veliki dnevni red, jasno je da im koncentracija opada i smatra da bi odgovorni za sastavljanje ovakvog dnevnog reda trebali o tome malo razmisliti i ukoliko žele kvalitetnu raspravu na Vijeću i uključivanje u raspravu svih vijećnika, u buduću bi trebali drugačije tj. bolje organizirati održavanje sjednica. Drugu opasku ima na Plan razvojnih programa za tri proračunske godine, kaže da se već godinama radi na isti način, vijećnicima se prezentira na kraju godine plan razvojnih programa za trogodišnje razdoblje, a da se uopće ne prezentira u materijalu što je bilo s tim programima i planovima razvoja u prethodnim godinama, što se od toga realiziralo, a što se nije realiziralo i zašto se nije realiziralo, npr. sada u Planu nema žičare, a u prethodnim planovima/programima je bila predviđena i bila su predviđena sredstva od 200 ili 250.000,00 kuna, sada je nema i nitko o tome ništa ne govori. Tako se u gospodarstvu ne radi, zato predlaže da se ti planovi razvojnih programa prate kroz neki određeni broj godina: 5,6,7 ili 10 godina, da se vidi da li je nešto otpalo iz plana i ako je otpalo zašto je otpalo.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, odgovara da su prilikom usvajanja Trećih izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2017. godinu, sve promjene koje su se desile na programima bile su točno vidljive i na Planu razvojnih programa, a što se tiče praćenja, taj Plan se prati kao i cijeli Proračun kod davanja izvještaja o izvršenju Proračuna za konkretnu godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 18.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o određivanju roka za davanje amandmana“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Eni Modrušan, predsjednica Vijeća.
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo slijedeći

ZAKLJUČAK
o određivanju roka za davanje amandmana

I.

Određuje se rok za davanje amandmana na Nacrt prijedloga Proračuna Grada Labina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu i pripadajućih programa **od 5. prosinca do 11. prosinca 2017. godine do 10,00 sati.**

II.

Pravo podnošenja amandmana imaju ovlaštene predlagatelji akata koje donosi Gradsko vijeće iz članka 24. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina („Službene novine Grada Labina“, broj 10/09., 8/13.).

III.

Amandmani se podnose u roku utvrđenom u točki I. ovog Zaključka s time da moraju biti zaprimljeni u Pisarnici Grada Labina do zaključno 10,00 sati u ponedjeljak 11. prosinca 2017. godine.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Tonski snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 21,25 sati.

ZAPISNIK VODILA

Jasmina Milanović Ružić

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan